

海珠前市廣州店月宮廣州店告長堤路
本店經營旅業侍役招待週到
食宿優美價廉位臨珠海堤畔
舟車利便交通均屬雅潔異常
倘蒙光臨惠顧誠堪行駛停
無任感激歡迎

德忌利市五五八三
吉鴻昌死前大罵張慕陶
任應岐自匪而軍之經過
北平報界以服從當局緩載之令
各報即有所聞亦一律未予披露茲
記其經過情形如次據聞國民飯店發生槍殺案之當日
北京信因天津國民飯店案而被捕之
吉鴻昌任應岐兩人解平軍分會兩
日即轉押衛戍司令部於去年十一
月廿四日定讞在陸軍監獄執行之說
者劉紹南本非放槍者所欲殺以劉白
某打牌際未將外衣脫去僅衣白
色小褂以致來人誤認為吉遂代吉
飲彈終命吉自游歐回國除與馮方
在張家口及在大小湯山高麗營等地
與方協攻平郊公然叛亂以外即潛
居天津租界自謂閉門讀書實則形
踪上仍與青年不軌分子交往甚全與
共黨張慕陶亦不斷交誼張且勸其
多讀左傾反動書籍當局近日抄獲吉
氏津寓文書之中傳內有不少共黨證據
蹤跡中最有力之證項也昨聞軍會
等文證中最早有力之證項也吉氏
被押吉任將往衛戍部提解之際
大罵張慕陶不止謂本人傾向共黨學
說均為張某勸閱新書所誤云云可
見吉已有悔意而張慕陶確為公引吉
氏最早關係最切之一人矣

任應岐昔為豫匪樊鍾秀之健將
入粵收為建寧豫軍任即為該軍軍
長拾一年北來後投胡景翼之國民
軍仍隸樊氏建寧豫軍系統之下
追樊氏失敗任受北伐軍收撫十八
年駐山東膠濟線上旋移徐海之間
馮國稱兵之時在徐州被劉峙軍繳械
自此遂下野潛居天津日與吉鴻
昌等反動分子交游於租界之中遂
有今日之結局

樊金溢交有綠林風然治軍極無
紀律完全為排式軍人也

吉鴻昌死後遺有一妻一子戚女
身後事任則尚無人為之處置又聞
與吉任同案辦理之李漢、董人原係
某軍師長失意後居故都事變之
當日始由平趕至天津隨時被吉任
等約全國民飯店打牌結果竟遇此變

亦所謂在數難逃者矣

大津信為國遣派好心志清陳洪鵬
攜帶鉅款與同黨五拾餘人潛到戰區
內各地活動秘密組織中華保皇黨
圖與石友劉桂堂聯絡擾亂出活動區
秘密圖謀如擾亂諸份圖謀大舉并頃

以潔縣為根據地黨徒四出活動

秘密圖謀如擾亂諸份圖謀大舉并頃

亦所謂在數難逃者矣

大津信為國遣派好心志清陳洪鵬
攜帶鉅款與同黨五拾餘人潛到戰區
內各地活動秘密組織中華保皇黨
圖與石友劉桂堂聯絡擾亂出活動區
秘密圖謀如擾亂諸份圖謀大舉并頃

以潔縣為根據地黨徒四出活動